

国家体育总局晒“账本”

去年八成体彩公益金助力群众体育

近日,国家体育总局发布了《国家体育总局2014年度本级体彩公益金使用情况公告》。公告显示,2014年度,国家体育总局本级使用彩票公益金224892万元,占中央集中彩票公益金的4.39%。其中88.65%用于实施群众体育工作;11.35%用于资助竞技体育工作。

19亿用于群众体育

为贯彻落实国务院《全民健身条例》《国民经济和社会发展规划》,构建公共体育服务体系,动员社会共同参与全民健身事业,国家体育总局安排使用199363.6万

元,用于援建全民健身场地设施、捐赠体育健身器材、资助群众体育组织建设和开展全民健身活动,开展全民健身法规、科研与宣传等工作,促进全民健身事业发展。

在实施群众体育工作的199363.6万元资金中,173185.6万元用于援建全民健身场地设施和捐赠体育健身器材。包括实施“雪炭工程”20100万元、实施农民体育健身工程89800万元、补助地方改善体育场地设施43190万元等共8个项目支出。

另有11880万元用于群众体育组织建设;10500万元用于开展全民健身活动;3798万元用于开展全

民健身法规、科研、宣传工作。

2.5亿资助竞技体育

2014年,国家体育总局安排彩票公益金25528.4万元,用于补助高水平体育后备人才培养、国家队备战、举办全国综合性运动会、军体器材购置维护、支援新疆、西藏竞技体育发展等。其中高水平体育后备人才培养17235万元、补助国家队训练津贴2772.64万元、全国综合性运动会办赛经费2500万元、国家队备战奥运会2070.76万元、军体器材项目购置维护950万元。

(据中国体彩网)

体彩顶呱刮 邀你来“寻宝”

为了让“刮迷们”更欢乐,顶呱刮君要约你一起嗨啦。“体彩顶呱刮”官方微信,7月6日开启“寻宝大挑战”活动。走过,路过,千万可不要错过喽!

7月6日起,“体彩顶呱刮”微信推出“寻宝大挑战”,邀你来这块神秘的土地上,一起闯关寻宝藏,使你秒变“顶呱刮”票种收藏家。

亲,想寻宝,就赶快抓紧时间关注我吧。搜索微信号:ztcddg,就可以关注哟。“刮迷们”想要拿奖记得趁早哈,以免错过了活动。

看看,宝藏里都有什么?

参加“寻宝大挑战”,就可以挖到下面的宝藏。这可是“顶呱刮君”为你奉上的一份大大的“见面礼”。宝藏1:特等奖三星平板电脑130台;宝藏2:幸运奖NBA大礼包180套;宝藏3:关注奖民生20元话费券。



首次参与游戏用户需输入手机号码,获取短信验证码,验证成功即可参与游戏。

1.每日关注“顶呱刮”官方微信(微信号:ztcddg)的前5000名用户可领到“关注奖”。(奖品:民生电商20元话费券)

2.用户刮开7个“藏宝图”,对应7张顶呱刮的票面;每周集齐7种不同的票面,即可获得“特

等奖”。(奖品:三星平板1台)

3.刮出顶呱刮标识,即可获得“幸运奖”。(奖品:NBA大礼包1套)

活动时间:2015年7月6日至8月16日

心动?不如马上行动,还在等什么呢?只需手指轻轻一点,寻宝体彩顶呱刮,三星平板等你拿!

(张鹏)

大乐透 15078 期:

小号反弹 奇数热出

大乐透:前区:小号反弹,大小比关注2:3防1:4。和值下降,关注80—100之间。奇数热出,关注奇偶比3:2防4:1。012路比关注:2:2:1。连号淡出,关注散号;后区:首防一大一小、双偶组合,次防双大、双奇组合。

七星彩 15078 期推荐:

奇数占优 大号反弹

七星彩本期复式推荐:358—357—147—678—456—128—234

二码:58—35—47—67—56—18—34

一码:5—3—4—7—6—8—3

歪打正着!

男子眼花买错彩票
竟中18万元大奖

美国康涅狄格州一名男子眼花买错彩票,不料居然中了3万美元(约合18.6万元人民币)大奖。

这位名叫鲍勃·萨博的幸运男告诉美联社记者,他在费尔菲尔德的驻步购物连锁店买彩票时不想排队,就去自助彩票机上买,因为是首次操作自助终端,而且没戴眼镜,本来想买两张20美元(124元)的彩票,结果买成了一张30美元(186元)的,回到家才发现中了大奖。

近视、远视的大小伙伴们,下次买彩票时,要不您把眼镜摘了试试?

(据新华网)

信阳体彩首届竞猜达人

羊山论彩擂台赛决赛阶段战火燃起

经过三个星期的精彩比拼,信阳首届竞猜达人羊山论彩擂台赛预赛阶段已经圆满结束,同时也产生了30名进入决赛的入围选手。

本周将进入擂台赛的决赛阶段,竞争更加激烈,高手云集,但对于选手们是一次更大更好的历练平台,除了选手们之间的相互角逐外,更有难度的本周推荐内容,本周将采取“单固”“2串1单选”“2串1半包”三者结合的形式进行赛事推荐,下面给大家几点小小的建议:

一、建议大家投注的顺序进行排序,要弄清先投什么后投什么,更要明白假设不中怎样保底。也就是建议大家要学会选择风险低,不

易爆冷的比赛作为单关投注,然后2串1单选可根据专家推荐或者强胆进行选择,或者较为熟悉的球队进行投注,最后2串1半包就是决胜和绝杀盘了,因为2串1半包的盈利率最低但却最好中,因为双选毕竟比单选中奖的机会要多,所以这一单是绝对不能丢的。

二、采取三者结合的推荐形式。一定不能将投注内容一并押在仅仅两场或三场比赛,一旦一场比赛不出可能造成全军覆没。

三、可分时段进行投注。在比赛选择较多的情况下可进行早、中、晚三个时段投注,早场一般选择单场,

如果中奖可以继续2串1单选投注,根据前两单的中奖情况进行2串1半包投注,如果前两单中奖情况不如意,可采取高赔比赛适当优化投注,如果中奖可减少成本。这三单中,中一单有可能保本,中两单稍有盈利,三单全重则大获全胜,在现实投注中奖金肯定是惊喜连连,奖金滚滚来!

彩民朋友们,决胜局已经鸣枪,拿出真本领,赛出真风范,前方那一套套精美的豪华大礼在向大伙招手。能否将大奖抱回家?我说了不算,决定命运的指南针在您手中掌握,让竞猜擂台成为我们提升水平的平台!

(张鹏)

外域“彩”风